

ERRATA

The article “**THE TEMPORAL EPISTEMIC ANORMALY**”, with number of DOI: 10.1590/0100-6045.2018.V41N3.PR, published in volume MAN v41n3, p. 1:

Where it reads:

“THE TEMPORAL EPISTEMIC ANORMALY”

it (minúscula) should read:

“THE TEMPORAL EPISTEMIC ANOMALY ”

Also in the header of the odd numbered pages where it reads:

“THE TEMPORAL EPISTEMIC ANORMALY”

it (minúscula) should read:

“THE TEMPORAL EPISTEMIC ANOMALY ”

DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/0100-6045.2018.V41N3.ER>

